



ONKOLOŠKI INŠTITUT LJUBLJANA

Ljubljana, 24. 2. 2017
Znak: 0072-1/2017-DI/12

Navodilo o beleženju in obračunavanju zdravstvenih storitev in izdanih materialov

Okrožnica ZAE 14/17: Sprememba točkovnega normativa in dolgega opisa pri storitvi 34602 »Vakumska stereoteksija«

Upravni odbor Zavoda za zdravstveno zavarovanje Slovenije je na 47. redni seji 20. 2. 2017 sprejel prevrednotenje točkovnega normativa pri storitvi 34602 »Vakumska stereoteksija« ter spremembo dolgega opisa storitve.

Storitev se prevrednoti, ker obstoječa vrednost storitve ne pokrije vseh stroškov, vključno s stroškom igle s potrebnim klipom. Dopolnjen je tudi dolg opis storitve, s katerim je natančneje opredeljeno, kdaj se preiskava lahko izvaja.

Skladno z navedenim v seznamih storitev 15.42 »Seznam storitev specialistične zunajbolnišnične zdravstvene dejavnosti« in 15.90 »Storitve specialistične zunajbolnišnične zdravstvene dejavnosti izvajanje rentgena - RTG (231 247)« pri storitvi 34602 »Vakumska stereoteksija« spreminjamo točkovni normativ ter dolgi opis tako, da se glasi:

Šifra	Kratek opis		Naziv enote mere	Št. enot mere	Kadrovski normativ
34602	Vakumska stereoteksija	Vakumska stereoteksija je vakumska debeloigelnna punkcija dojke, pri kateri se odvzamejo stebrički tkiva iz dojke, ki se pošljejo na histopatologijo za natančnejšo oceno. Preiskava se dela večinoma, kadar so na mamografiji vidne mikrokalcinacije, ki lahko predstavljajo začetno obliko raka (DCIS) ali pa že rakavo bolezen. S preiskavo se lahko potrdi, da mikrokalcinacije niso nevarne etiologije, zato potem dodatna operacija ni potrebna. Včasih se preiskava dela tudi, kadar so na mamografiji vidne zelo majhne, sumljive spremembe, če obstaja možnost, da se jih z UZ vodeno punkcijo ne doseže. Preiskava tako občasno nadomesti operacijo. Storitve izvajata zdravnik specialist radiolog in diplomirani inženir radiologije. Zaračuna se po izdanem izvidu.	Točka	51,6 157,88	1 zdravnik specialist radiolog, 1 diplomirani inženir radiologije

Spremembe veljajo za storitve, opravljene od 1. 4. 2017 dalje.

Vsebina okrožnice bo vključena v Navodilo o beleženju in obračunavanju zdravstvenih storitev in izdanih materialov.

Kontaktna oseba za vsebinska vprašanja:
Pika Jazbinšek (pika.jazbinsek@zzzs.si; 01/30-77-534)

S prijaznimi pozdravi!

Pripravila:
Jerneja Eržen



Sladjana Jelisavčič, univ. dipl. ekon.
Vodja – direktorica področja I
Področje zdravstvene analitike in ekonomike